From: |

Sent: Tuesday, December 5, 2017 10:49 AM
Cc:

Subject: RE: Objednavka poukazek Sodexo-fokus pass_prosinec_2017

Dobry den, pani [

potvrzuji pFijeti Vasi objednavky pro organizaci CEO 410/2017 v hodnoté 182,030,- K& bez DPH. A akceptujeme
ustanoveni dle domluvy.

S pfanim pfijemného dne

I
Specialista podpory prodeje
Sodexo Benefity

Sodexo Pass Ceska republika a.s., Radlicka 2, 150 00 Praha

Tel.. [
Mob.: I

. Multl Pass CARD

F usechn ny bene ity na edne
m > mame. A co vy?

Tube

Sent: Tuesday, December 05, 2017 10:23 AM
Cc:'

Subject: Objednavka poukazek Sodexo-fokus pass_prosinec_2017

1



Dobry den pani [N
v pfiloze zasilam objednavku na poukazky Fokus Pass a prosim o jeji potvrzeni na zakladé nasi dohody.

S pozdravem

samostatny personalista

Statni fond dopravni infrastruktury
Sokolovska 1955/278, 190 00 Praha 9

STATHI FOND DOPRAVNI
INFRASTRUKTURY

Nedilnou soucasti této zpravy je pravni dolozka, jejiz pIné znéni naleznete na adrese GGG
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This e-mail, attachments included, is confidential. It is intended solely for the addressees. If you are not an intended recipient, any use, copy or diffusion,
even partial of this message is prohibited. Please delete it and notify the sender immediately. Since the integrity of this message cannot be guaranteed on
the Internet, SODEXO cannot therefore be considered liable for its content.

Ce message, pieces jointes incluses, est confidentiel. Il est etabli a I'attention exclusive de ses destinataires. Si vous n'etes pas un destinataire, toute
utilisation, copie ou diffusion, meme partielle de ce message est interdite. Merci de le detruire et d'en avertir inmediatement I'expediteur. L'integrite de ce
message ne pouvant etre garantie sur Internet, SODEXO ne peut etre tenu responsable de son contenu.



